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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Lymfologie je velmi „mladý obor“ a občas se stává, že ani odborná veřejnost není s problematikou srozuměna, 

proto hodnotím zaměření práce velmi kladně. 
 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Zpracování velmi dobré, je vidět, že autorka práce ví, o co se jedná. Informace čerpány jak z naší, tak i 

zahraniční literatury.  

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 
Velmi dobré zvládnutí problematiky včetně zaměření na nové lymfologické trendy (např. lymfotaping).   

4 

 
  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
Formální zpracování práce je na výborné úrovni, stejně tak jazykově, práce je velmi čtivá. Rozsah práce je 68 

stran. Publikační norma je dodržena. Občas se vyskytuje použití čárek ve větě navíc.  

3 

 Formální zpracování vyhovující a odpovídající doporučeným normám. Uvítala bych lepší obrazovou 

dokumentaci.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  O 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 1. Definice lymfedému a jeho rozdělení 

 

 
 

2. Mechanismus vzniku lymfedému  
 

 
 

3. Jednotlivé složky komplexní dekongestivní terapie 
 

 
 

  
 

     

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


